

庆祝建军 93 周年

城关镇“八一”期间深入开展双拥工作

今年8月1日是中国人民解放军建军93周年纪念日。为庆祝八一建军节,进一步增进军民感情,城关镇在“八一”期间,深入开展拥军优属和走访慰问活动。

7月26日—7月31日,该镇退役军人服务站联合各社区党委先后召开了军属、优抚对象、退役军人座谈会。希望退役军人代表做到“退役不褪色、退伍不退志”,继续弘扬人民军队“特别能吃苦,特别能战斗,特别能奉献”的优良传统和作风,讲忠诚、严纪律、立政德,进一步增强荣誉感和使命感。

为强化国防意识,该镇结合当前征兵工作,充分通

过网格党支部、短信、微信等形式,深入开展以“拥军优属、拥政爱民光荣传统”为主题的国防教育宣传活动,增强军民双拥意识,营造浓厚的双拥工作氛围。

8月1日,该镇走访慰问复转、退役军人及广大优抚对象,并向他们致以节日祝贺和亲切问候。并送去大米、枣和食油等生活用品。

“八一”期间,该镇共走访慰问军烈属、复转军人、革命功臣等130余户,进一步巩固和发扬了“同呼吸、共命运、心相连”的军民关系,营造了良好的拥军氛围,为双拥工作奠定了坚实的基础。(鲁润佳 魏永峰)

简

讯

又是一年建军节,又是一载军民鱼水情。在八一建军节到来之际,宝丰酒业有限公司相关负责人一行,带着宝丰酒业的深情厚谊,分别到平顶山军分区、武警平顶山市支队、平顶山市消防救援支队、县人武部、县消防救援大队等地慰问驻地官兵,并为他们送去了慰问品。(王占春)

为发扬拥军爱民的光荣传统,深入开展“双拥”工作,7月31日上午,县市场监管局负责人一行到县消防救援大队进行慰问,感谢他们多年来为维护地方社会稳定和经济发展的辛勤付出,向他们致以节日的问候,并送去了饮品、西瓜等清凉解暑慰问品,共叙军民鱼水情。(李春娜)

为纪念中国人民解放军建军93周年,扎实做好拥军优属、拥政爱民工作,弘扬我党我军的优良传统,激发军民的民族精神和时代精神,传承红色基因,坚定爱国爱党信念,争做担当民族复兴大任的时代新人。在建军节来临之际,赵庄镇慰问了县人武部官兵,共话官兵军民鱼水情。(王建宏)

为庆祝中国人民解放军建军93周年,进一步弘扬拥军优属光荣传统,在“八一”建军节来临之际,7月31日,张八桥镇积极开展拥军慰问活动。

当天,该镇相关负责人一行先后到县人武部、县消防救援大队慰问部队官兵和消防指战员,并为他们送去了慰问品。(牛鸿翔)

石桥镇开展走访慰问立功受奖军人家属活动

“参军就是好,俺孙子立功还有奖状、奖金!一人当兵,全家光荣,俺全家会继续鼓励他,让他部队安心当兵,为国家多作贡献……”石桥镇田庄村张艳来奶奶拿到“功臣之家”的光荣牌欣喜不已。

据了解,为庆祝中国人民解放军建军93周年,加大对立功受奖军人的褒扬力度,激励现役军人再接再厉、建功军营,带动更多适龄青年参军报国,在八一建军节来临之际,7月30日,石桥镇开展走访慰问立功受奖现役军人家属活动,为荣立“优秀士兵”及三等功以上奖励的现役军人家属送喜报、慰问金,进一步弘扬拥军优属光荣传统,表达镇党委、政府对军属和立功受奖军人的关怀。(窦传阳)



周庄镇召开庆“八一”复转军人座谈会

在八一建军节来临之际,为体现对退役军人的关怀,进一步增强退役军人的获得感、荣誉感,7月31日下午,周庄镇召开庆“八一”复转军人座谈会。

座谈会上,大家握紧拳头,面对党旗,重温入党誓词;参会人员畅所欲言、各抒己见,大家重温了充实、艰辛而又无怨无悔的军旅生涯,畅谈现实生活的切身感受。大家纷纷表示,将继续发扬军队优良传统,时刻保持军人本色,将在党委和政府正确领导下,继续发扬吃苦耐劳的奉献精神,保持军人的优良作风,充分发挥党员先锋模范作用,用实际行动

为周庄镇的发展添砖加瓦。

当天,该镇为退役军人送上了节日蛋糕,还对部分退役军人、军人家属进行了慰问,送去了慰问品。(白小明)

县应急管理局开展庆“八一”系列活动

为庆祝中国人民解放军建军93周年,在八一建军节来临之际,县应急管理局积极开展慰问座谈活动。

7月31日下午,县应急管理局负责人一行首先来到县消防救援大队看望慰问消防指战员,为长期奋战在一线的消防指战员送上慰问品和节日的祝福。

随后,组织全局退役军人在局二楼会议室召开庆“八一”退役军人座谈会,向退役的老兵致以节日的问候。会

上,大家忆往昔、话今朝,畅所欲言。退役军人一致表示,退役以后,虽然换岗位、变角色,但肩负的社会责任不变,为民服务的初心不会改变。局党委希望在职的退役军人要充分发挥革命军人的优良传统和作风,在现任岗位上继续发挥先锋模范作用,真正做到离军不离党、退役不褪色,为应急管理工作不断开创新局面做出新的贡献。

(韩国延)

县文广旅局举办“书香进军营”军民联欢活动

八一建军节前夕,7月27日下午,县文广旅局干部职工怀着对人民子弟兵的无比崇敬之情,与武警宝丰中队的官兵们欢聚一堂,举办军民大联欢活动,共度节日,把书香、歌舞和美好祝愿送进军营。

慰问活动现场,文广旅局将200本流动图书送到了武警官兵手中,并帮助他们搬进了图书阅览室,进行整理、分类和上架。在随后的文艺慰问演出环节,新时代宣传队的演员们将《国家》、《咱当兵的人》、《我爱你中国》、《听我说谢谢你》等一曲曲悠扬的歌声、优美的舞蹈送给武警官兵。而武警官兵们也将军事训练中的拿手绝活《刺杀》《侵敌》一一进行展现,赢得大家的连连喝彩。(徐慧丽 薛现涛)

